

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: петя

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 30.11.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 30.11.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/1066/answer/1067>



Заключение врача

Уважаемый Петя! Аспермия характерна для экскреторной формы бесплодия и связана с двусторонней обтурацией (непроходимостью) семявыносящих протоков при нормальной функции яичек. Однако аспермия может указывать и на полное отсутствие сперматогенного эпителия (клетки, которые продуцируют сперматозоиды). Для установления истинной причины в таких случаях показана биопсия яичка. Диагностика такого рода нарушений у мужчин очень сложна и трудоемка и включает: анамнез (опрос); общее обследование пациента; объективное исследование половых органов; анализ эякулята; сок простаты; исследование эндокринной функции яичек, надпочечников, гипоталамо-гипофизарной системы; биопсию яичек; УЗИ органов мошонки, мочевого пузыря, предстательной железы; анализы на урогенитальную инфекцию (хламидии, уреаплазмы, гарднереллы, трихомонады, кандиды, микоплазмы, герпес). Лечение происходит не одним препаратом, а целым курсом последовательно применяемых средств. Все лечение и обследование надо проходить под контролем уролога-андролога в Центрах планирования семьи или Центрах репродукции. Удачи!